Word Puzzle

1. Don't ____ wildlife. (7 letters)
2. They are asked to ____ trees. (5 letters)

3. The tropical rainforests ____ about nine million square kilometres. (5 letters)
4. Don't leave ____. (6 letters)
5. Don't ____ garbage in water. (5 letters)
6. Don't ____ gardens - don't break trees. (5 letters)

7. An increase in the ____ effect may lead to global warming. (10 letters)
8. Building motor roads can ____ countryside. (6 let​ters)

9. Greenpeace help to ____ nature. (7 letters) 

10. Don't ____ rare animals. (4 letters)

11. Most of the          in big cities comes from cars and buses. (9 letters)

(Litter, damage, hunt, Greenhouse, destroy, throw, protection, spoil, plant, pollution, cover)
Самоанализ урока.

В настоящее время целью овладения иностранным языком считается приобщение к иной культуре. Преподавание, организованное на основе заданий коммуникационного характера, обучение иноязычной коммуникации, используя все необходимые для этого задания и приёмы, является отличительной особенностью урока иностранного языка.

Тема моего урока – «Экология».

Цель урока – обобщить весь пройденный материал, осуществить контроль знаний, умений и навыков.

В ходе урока решались задачи:

- учебно – методическая: развивать умения и навыки учащихся в аудировании, умении вести беседу, высказывать своё мнение.

- воспитательная: прививать учащимся чувство любви и бережного отношения к окружающей среде, воспитывать у учащихся активную жизненную позицию, развивать у учащихся познавательную активность.
- развивающая: развивать эмоциональную сферу учащихся, навыки чтения и говорения.

Место урока: урок является заключительным по теме.

Тип урока: комбинированный.

Ход урока планировался таким образом, чтобы учащиеся постепенно, после повторения лексического, грамматического материала, основных структур, вышли на связное монологическое высказывание.

Все этапы урока логически связаны, плавно переходили один в другой. Определялась рациональная дозировка времени.

Обсуждая в начале урока проблемы окружающей среды перед учащимися ставился вопрос: «Что же делать, чтобы спасти нашу планету?»,на который они в итоге в роли спасателей отвечают, высказывая свои идеи по решению экологических проблем.

Учебный материал был актуальным и опирался на предыдущие знания и жизненный опыт учащихся.

Дифференцированный подход применялся как после прослушивания текста, так и при определении домашнего задания.
На уроке использовались мультимедиа и лингафонная установка.

Высокий темп урока, разнообразные виды деятельности и две физ.паузы способствовали созданию положительного эмоционального настроя на работу всех учащихся.

В ходе урока удалось на необходимом уровне решить комплекс поставленных задач и избежать перегрузки учащихся.

В течении урока осуществлялся контроль за деятельностью учащихся, весь труд их был проверен и оценён.

Всё, что было запланировано, было выполнено. 
